
20 Пашкова В.С., Загуменна В.В.

ПРЕ ЗИДІЯ УБА ВІТАЄ ЮВІЛЯ РА

Важ ли ву роль у роз вит ку про фесії відігра ють періодичні ви дан ня: без них не мож ли-
вий роз ви ток на уки, прак ти ки, освіти; не оцінен на їхня роль у кон солідації членів про фесії, 
вирішенні ак ту аль них на уко вих і прак тич них зав дань. У світі ви дається ве ли ка кількість 
періодич них ви дань, при свя че них різним ас пек там бібліот еч ної спра ви. За де я ки ми да ни ми, 
на прикінці ХХ ст. їх ви хо ди ло більше ти сячі1, 2, а інші дже ре ла свідчать, що по над півто ри 
ти сячі3.

На по чат ку ХХІ ст. ці по каз ни ки знач но збільши ли ся. Зо к ре ма, в бібліот ечній га лузі 
Ук раїни за ос таннє де ся тиріччя бу ло ство ре но си с те му про фесійних періодич них ви дань, 
помітне місце се ред яких зай має на уко вий жур нал "Бібліот екоз нав ство. До ку мен тоз нав ство. 
Інфор мо логія", який цьо го ро ку свят кує свій ювілей. Ініціато ром ство рен ня, рушійною си лою 
роз вит ку жур на лу, йо го го лов ним ре дак то ром став відо мий вче ний у га лузі бібліот екоз нав ства 
та до ку мен таль них ко мунікацій, док тор істо рич них на ук, про фе сор Ми хай ло Се ме но вич 
Сло бо дя ник. Ви со кий на уко вий рівень жур на лу виз на чається за лу чен ням до скла ду йо го 
ред ко легії відо мих вітчиз ня них і за рубіжних вче них – лідерів на уко вих шкіл, ав торів фун-
да мен таль них на уко вих праць, ви со кок лас них про фесіоналів, які ко ри с ту ють ся за слу же ним 
ав то ри те том бібліот еч ної спільно ти. Ав торський склад жур на лу пред став ле ний вітчиз ня ни ми 
на уков ця ми, вче ни ми-прак ти ка ми, аспіран та ми, за рубіжни ми фахівця ми.

По ява но во го фа хо во го на уко во го жур на лу, який був за сно ва ний Дер жав ною ака-
демією керівних кадрів куль ту ри і ми с тецтв у лю то му 2004 р., бу ла зу мов ле на об'єктив ною 
не обхідністю кон цен т рації зу силь вче них різних спеціаль но с тей на те о ре тич но му аналізі тих 
змін, що відбу ва ли ся в інфор маційній сфері Ук раїни в умо вах інфор ма ти зації суспільства. 
То му ме тою жур на лу ста ло ком плек не відо бра жен ня спорідне них проб лем роз вит ку бібліот-
еко-з нав ства, до ку мен тоз нав ства, інфор мо логії та висвітлен ня те о ре тич них за сад цих на ук та 
їхньо го впли ву на прак ти ку. Ця ме та виз на чи ла пріори тет ну проб ле ма ти ку жур на лу. На сам-
пе ред, це проб ле ми інте г рації на ук інфор маційно-до ку мент но го цик лу; аналіз спільно го 
і особ ли во го у те о ре ти ко-ме то до логічних за са дах бібліот екоз нав ства, до ку мен тоз нав ства та 
інфор мо логії.

На йо го сторінках роз г ля дається ши ро ке ко ло те о ре ти ко-ме то до логічних та істо рич них 
проб лем бібліот екоз нав ства, до ку мен тоз нав ства, інфор мо логії. Та кож висвітлю ють ся те о-
ре тичні проб ле ми суміжних на ук – архівоз нав тва, дже ре лоз нав ства, кни гоз нав ства, бібліог-
ра фоз нав ства, бібліометрії то що. Знач ну ува гу жур нал приділяє проблемам бібліотечної 
професіології, насамперед проблемам підготовки та підвищення кваліфікації бібліотечно-
інформаційних кадрів в Україні в умовах трансформації бібліотеки. Широко висвітлюєтья 
зарубіжний досвід діяльності книгозбірень та інших інформаційних установ. Значна увага 
приділяється сучасним інформаційним технологіям та їх впровадженню в роботу бібліотек, 
архівів, підготовку кадрів тощо. В журналі висвітлюються також актуальні події та факти 
наукового життя – інформація про професійні форуми, ювілеї організацій та відомих вчених і 
фахівців, захист дисертацій.

Сьогодні журнал "Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія" відомий не 
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лише на теренах України, але й за її межами. Він користується заслуженою повагою широкого 
кола читачів: учених, які працюють у наукових установах і вищих навчальних закладах, 
аспірантів, студентів, практичних працівників.

Від імені Президії Української бібліотечної асоціації бажаємо поважному науковому 
виданню довголіття, найкращих авторів, вдячних читачів, високих наукових рейтингів, 
зростання накладів! А головному редакторові журналу та всім членам колективу, які віддано 
працюють над створенням кожного номера, зичимо натхнення й подальшого творчого 
зростання!

Від імені Президії УБА

В.С.Пашкова, канд. пед. наук, доцент, заслужений працівник культури України, президент 
УБА,

В.В.Загуменна, канд. пед. наук, професор, заслужений працівник культури України, член 
Президії УБА

ВІТАННЯ З НАГОДИ П'ЯТИРІЧЧЯ З ЧАСУ ЗАПОЧАТКУВАННЯ ЖУРНАЛУ 
"БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВО. ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО. ІНФОРМОЛОГІЯ"

Колектив Українського науково-дослідного інституту архівної справи та документознавства 
щиро вітає редакційний колектив, авторів і читачів журналу з ювілеєм –  5-річчям від часу 
виходу у світ першого номера. Незважаючи на свій зовсім юний вік, часопис одразу впевнено 
висунувся на чільні позиції серед багатьох інших українських наукових періодичних видань 
соціально-комунікаційного профілю. Завдяки невсипущій енергії  ініціатора започаткування 
журналу і його головного редактора – д. і. н., проф. Михайла Семеновича Слободяника, 
творчій співпраці з часописом шанованих у науковій спільноті фахівців, у тому числі 
зарубіжних – видання заслужено здобуло помітний авторитет серед фахівців. Приємно, що на 
сторінках журналу завжди знаходиться місце і для статей з актуальних питань архівної справи 
та документознавства, багато з яких написані співробітниками нашого інституту. 

Журнал із честю виконує свій обов'язок продукування нових наукових ідей, свою 
почесну місію донесення нових знань перед численним загоном працівників інформаційної 
сфери України. Він має своє неповторне обличчя, свій стиль, завжди перебуває на вістрі 
наукового пошуку. 

Сердечно вітаємо авторів і редакцію, всіх читачів журналу з ювілейною датою, бажаємо 
всім добра, здоров'я, натхнення, наснаги, витримки, щастя, нових творчих здобутків, 
найповнішої реалізації наукових інтенцій заради подальшого поступального розвитку 
соціально-комунікаційної сфери України. 
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документознавства
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